

# Előterjesztés a Képviselő-testület 2025. február 13-i ülésére

## Tárgy: Óvodai beiratkozás a 2025/2026. nevelési évre

Előterjesztő	Tóth Zoltán Józsefpolgármester
Előterjesztés szakmai előkészítője	aljegyző, óvodavezetők
Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány:	egyszerű szótöbbség

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 49.§ (3) bekezdése alapján a települési önkormányzat közzéteszi az óvoda felvételi körzetét, valamint az óvoda nyitvatartásának rendjét.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20.§ (1) bekezdése előírja, hogy az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján, valamint közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon.

A jogszabályban foglaltak figyelembevételével az óvodai beiratkozásra vonatkozó hirdetmény tervezetét a határozati javaslat szerint terjesztem Önök elé.

### .../2025. számú képviselő-testületi határozat

Tököl Város Képviselő-testülete az önkormányzat fenntartásában lévő óvodákban (Hagyományőrző Óvoda, Horvát Óvoda, Napsugár Óvoda, Szivárvány Óvoda) a 2025/2026. nevelési évre történő beiratkozás időpontját és feltételeit a határozat melléklete szerint határozza meg, egyben felkéri a jegyzőt és az óvodavezetőket, hogy a határozat melléklete szerinti hirdetmény közzétételéről gondoskodjanak.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester, jegyző, óvodavezetők

### .../2025. (...) számú képviselő-testületi határozat melléklete: Hirdetmény

#### ***HIRDETMÉNY az óvodai beiratkozásról***

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8. (2) bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától (2025. szeptember 1-jétől) legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.

A 2025/2026-os nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontja Tököl Város Önkormányzata által fenntartott óvodákba:

#### **2025. május 12-14. között**

**A beiratkozás fő szabály szerint elektronikus úton** a [beiratkozas@tokol.hu](mailto:beiratkozas@tokol.hu) e-mail címre elküldött felvételi kérelemmel, indokolt esetben személyesen, a Polgármesteri Hivatal titkárságán (tel.: 06(24)520-910) előre egyeztetett időpontban **történhet**.

A szülőnek a fent megadott e-mail címre kell eljuttatnia a kitöltött, aláírt - 2025/2026-os nevelési évre vonatkozó - Óvodai felvételi kérelmet, illetve a felvételi kérelemben felsorolt dokumentumokat, melyek letölthetők a [www.tokol.hu](http://www.tokol.hu) oldalról.

A sajátos nevelési igényű gyermekek óvodába való felvételéhez a szakértői és rehabilitációs bizottság javaslata is szükséges. Az Önkormányzat által fenntartott Óvodák ellátják azon beszéd fogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, enyhén mozgáskorlátozott sajátos nevelési igényű gyermekeket (SNI), akik a többi gyermekkel együtt nevelhetőek (óvodai csoportonként maximum 2 gyermek vehető fel).

Az Óvodák felvételi körzete: Tököl Város közigazgatási területe.

<p><b>Hagyományörző Napközi Otthonos Óvoda</b> 2316 Tököl, Fő utca 49.</p>	<p>Az óvoda engedélyezett férőhelyeinek száma: 75 gyermek.</p>
<p><b>Horvát Nyelv Ápolásáért Napközi Otthonos Óvoda</b> 2316 Tököl, Csépi út 6.</p>	<p>Az óvoda engedélyezett férőhelyeinek száma: 50 gyermek. Horvát nemzetiségi óvodai nevelést folytató óvoda. (amennyiben gyermekének igényli az óvodában a nemzetiségi nevelést, részvételi szándékáról a beiratkozáskor nyilatkozni szükséges a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (továbbiakban: Rendelet) 157. (3) bekezdés alapján. <a href="https://kormany.hu/dokumentumtar/nyilatkozat-es-kerelem-minta">https://kormany.hu/dokumentumtar/nyilatkozat-es-kerelem-minta</a>)</p>
<p><b>Napsugár Napközi Otthonos Óvoda</b> 2316 Tököl, Csépi út 6.</p>	<p>Az óvoda engedélyezett férőhelyeinek száma: 75 gyermek.</p>
<p><b>Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda</b> Székhely: Tököl, Csépi út 57. Telephely: Tököl, Kisfaludy S. u. 2.</p>	<p>Az óvoda engedélyezett férőhelyeinek száma: 150 gyermek (székhelyen 100 + telephelyen 50 gyermek). Az óvoda horvát nemzetiségi kétnyelvű nevelést folytat a székhely intézményben igény szerint. (amennyiben gyermekének igényli az óvodában a nemzetiségi nevelést, részvételi szándékáról a beiratkozáskor nyilatkozni szükséges a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (továbbiakban: Rendelet) 157. (3) bekezdés alapján. <a href="https://kormany.hu/dokumentumtar/nyilatkozat-es-kerelem-minta">https://kormany.hu/dokumentumtar/nyilatkozat-es-kerelem-minta</a>)</p>

Az Óvodák igazgatói az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában legkésőbb 2025. június 13. napjáig közli a szülővel. A szülő, amennyiben azt az óvodai beiratkozáskor - az elektronikus elérhetőségének megadásával - kérte, elektronikus úton értesítést kap arról, hogy a gyermeke óvodai felvételt nyert vagy felvétele elutasításra került.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni a települési önkormányzat vagy a fenntartó által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól felmentését kérni. Felmentésre vonatkozó kérelmét tárgyév április 15. napjáig kell benyújtani a lakóhely szerint illetékes Kormányhivatal felé (Pest Vármegyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi Járási Hivatala). A Hivatal a gyermeket annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján az ötödik életévét betölti, felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól. A kérelem ezen a linken érhető el <https://www.tokol.hu/intezmenyek-szervezetek/oktatas-kozneveles/>

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt <https://ker.oh.gov.hu/>. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt. (Rendelet 20. (2) bekezdés).

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem írhatja be, szabálysértést követ el (a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247.§ (1) bekezdése a) pont).

A külön élő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta (Ptk. 4:175. (1)).

Az új gyermekek fogadása a nevelési év első napjától folyamatosan történik.

Az első óvodai foglalkozási nap: 2025. szeptember 1. (hétfő)

**JELENTKEZÉSI LAP**  
**ÓVODAI FELVÉTEL IRÁNTI KÉRELEM A 2025/2026. NEVELÉSI ÉVRE**

<b>Gyermek neve:</b>			
Születési helye, ideje:			
Állandó lakcíme, bejelentés ideje:			
Tartózkodási hely címe, bejelentési ideje:			
Lakcímkártya száma:			
<b>Életvitelszerűen használt ingatlan címe:</b>			
Gyermek TAJ száma:			
Állampolgársága:			
Jelenleg jár-e bölcsődébe	(kérjük a megfelelőt aláhúzni):	<b>IGEN</b>	<b>NEM</b>
Sajátos nevelési igényű vagy BTM (szakértői vélemények kötelezően csatolandók!)	(kérjük a megfelelőt aláhúzni):	<b>SNI</b>	<b>BTM</b>
Nem magyar állampolgárság esetén, Magyarországon tartózkodás jogcíme: (az igazoló dokumentumok kötelezően csatolandók)	(kérjük a megfelelőt aláhúzni):	<b>Menekült jogállású</b>	<b>Bevándorolt</b> <b>Szabad mozgású (EU)</b>
<b>Anyja/törvényes képviselő neve:</b>			
Leánykori neve:			
Állandó lakcíme, bejelentés ideje:			
Tartózkodási hely címe, bejelentési ideje:			
Levelezési címe:			
Telefonszáma:			
e-mail elérhetősége:			
<b>Apa/törvényes képviselő neve:</b>			
Állandó lakcíme, bejelentés ideje:			
Tartózkodási hely címe, bejelentési ideje:			
Levelezési címe:			
Telefonszáma:			
e-mail elérhetősége:			

Nyilatkozat a gyermek törvényes képviselőjéről: (a 2) és 3) esetben csatolni szükséges: szülők gyámhivatalban felvett nyilatkozatát a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról vagy a Gyámhivatal határozatát vagy a bíróság ítéletét)	<p style="text-align: center;">(kérjük a megfelelőt aláhúzni):</p> <p style="text-align: center;"><b>1) A szülők együttesen gyakorolják a szülői felügyeleti jogot</b></p> <p style="text-align: center;"><b>2) Az egyik szülő gyakorolja a szülői felügyeleti jogot</b></p> <p style="text-align: center;"><b>3) Gyám(ok) a törvényes képviselő(k)</b></p>
<p><b>A jelentkezés elbírálásakor figyelembe vehető szempontok (x-el jelölendő):</b></p> <p><input type="checkbox"/> a gyermek testvére az elsőként megjelölt óvodába jár.</p> <p><input type="checkbox"/> horvát nemzetiségi óvodai nevelés biztosításának kérése (a „Nyilatkozat a nemzetiségi óvodai nevelésben való részvételről szóló dokumentum” csatolásával)</p>	
<p style="text-align: center;"><b>A választott óvoda neve, ahova a gyermek felvételét elsősorban kéri</b> (kérjük a megfelelőt aláhúzni):</p> <p style="text-align: center;">Tököl Város Önkormányzatának</p> <p style="text-align: center;"><b>HAGYOMÁNYŐRZŐ / HORVÁT / NAPSUGÁR / SZIVÁRVÁNY (főépület) / SZIVÁRVÁNY (Lakótelep)</b></p> <p style="text-align: center;">Napközi Otthonos Óvodája</p> <p>Amennyiben férőhely hiányában nem sikerül a választott óvodába a felvétel, akkor elsősorban melyik óvodába kéri az átirányítást <b>(kérjük az óvodák sorrendjének megjelölését)</b>:</p> <p>1:..... Óvoda</p> <p>2:..... Óvoda</p> <p>3:..... Óvoda</p>	

**Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam közölt adatok megfelelnek a valóságnak.**

**Az „Adatkezelési tájékoztató jelentkezési lap folyamathoz” elnevezési dokumentumba foglaltakat megismertem. Hozzájárulok ahhoz, hogy a jelentkezési lapon szereplő személyes adatokat Tököl Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák, valamint az óvodák fenntartója az óvodai jelentkezési eljárással összefüggésben megismerjék, kezeljék, tárolják és továbbítsák az adatkezelési tájékoztatónak megfelelően.**

Tököl, 2025. ....

**szülő/törvényes képviselő aláírása  
(anya)**

**szülő/törvényes képviselő aláírása  
(apa)**

A nevelési-oktatási intézmények működéséről, és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (9) bekezdése szerint életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlan otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az óvodai beiratkozás első határnapját megelőző 3 hónapnál régebb óta szerepel.

**Kötelezően csatolandó dokumentumok (másolatok):**

1. Védőnői igazolás: ha a gyermek életvitelszerűen Tököl Város közigazgatási területén él, de az életvitelszerűen használt ingatlan címe nem szerepel a lakcímkártyáján.
2. Sajátos Nevelési Igénnyről vagy a korai fejlesztésre való jogosultságról szóló országos szakértői bizottság által kiadott szakvélemény.
3. Igazolás a gyermek tartósan beteg, vagy fogyatékos állapotáról, ill. nyilatkozat diabétesszel, fokozott kockázatú allergiával élő gyermek szülőjétől
4. Nem magyar állampolgárságú gyermek esetén a szülő Magyarország területén tartózkodásra jogosító engedélyének dokumentumai.

**I. Kérelem minta**  
**nemzetiségi óvodai nevelés / nemzetiségi iskolai nevelés-oktatás megszervezéséhez<sup>1</sup>**

Alulírott .....<sup>2</sup> az alábbiakban meghatározottaknak megfelelően legkésőbb a benyújtást követő naptári évben kezdődő nevelési évtől, tanévtől kérem a nemzetiségi óvodai nevelés / nemzetiségi iskolai nevelés-oktatás megszervezését.

A gyermek / tanuló neve:

A gyermek / tanuló anyja neve:

A gyermek / tanuló születésének helye, ideje:

A gyermek / tanuló lakóhelye:<sup>3</sup>

A gyermek / tanuló tartózkodási helye:<sup>4</sup>

A gyermek/tanuló azonosítója:<sup>5</sup>

Az igényelt nemzetiségi köznevelési alapeladat<sup>6</sup>:

óvodai nevelés / általános iskolai nevelés-oktatás / gimnáziumi nevelés-oktatás / szakgimnáziumi nevelés-oktatás / technikumi nevelés-oktatás/ szakképző iskolai nevelés-oktatás

Az érintett nemzetiségi nyelv megnevezése<sup>7</sup>:

beás / bolgár / görög / horvát / lengyel / német / örmény / romani / román / ruszin / szerb / szlovák / szlovén / ukrán

A választott nevelési- vagy nevelési-oktatási forma<sup>8</sup>:

- Anyanyelvű (nemzetiségi nyelvű) óvodai nevelés
- Nemzetiségi kétnyelvű óvodai nevelés
- Roma/cigány kulturális óvodai nevelés
- Kiegészítő nemzetiségi óvodai nevelés
- Anyanyelvű (nemzetiségi nyelvű) nevelés-oktatás
- Nemzetiségi kétnyelvű nevelés-oktatás
- Nyelvoktató nemzetiségi nevelés-oktatás
- Magyar nyelvű roma/cigány nemzetiségi nevelés-oktatás
- Kiegészítő nemzetiségi nevelés-oktatás

---

<sup>1</sup> A kérelmet minden év május 31-ig kell benyújtani a feladatellátás kötelezettjéhez.

<sup>2</sup> A kérelmező neve, nyomtatott betűvel. A kérelmező lehet: szülő, gondviselő, és a tanuló, ha betöltötte a 14. életévét és nem cselekvőképtelen.

<sup>3</sup> Hatósági okirattal igazolható lakóhelyet kell megadni.

<sup>4</sup> Hatósági okirattal igazolt tartózkodási hely címe.

<sup>5</sup> Nemzetiségi óvodai nevelés kezdeményezése esetén nem kell kitölteni. Amennyiben a tanuló, az óvodás gyermek még nem rendelkezik azonosítóval, annak kiadását követően az intézmény képviselője utólag köteles rögzíteni a tizenegy jegyű azonosító számot.

<sup>6</sup> A megfelelőt alá kell húzni!

<sup>7</sup> A megfelelőt alá kell húzni! Ha a gyermek a magyar nyelvű roma/cigány nemzetiségi óvodai nevelésben vagy nemzetiségi iskolai nevelés-oktatásban vesz részt, egyik nyelvet sem kell aláhúzni.

<sup>8</sup> A megfelelőt alá kell húzni!

Nyilatkozom, hogy a kérelemmel érintett nemzetiséghez tartozom.

..... (település neve), ..... (év) ..... (hó) ..... (nap)

a tanuló aláírása<sup>9</sup>

a szülő vagy gondviselő aláírása

## ***II. Záradék***

A gyermek, tanuló számára a kérelemben megjelölt igényeknek megfelelő nemzetiségi nevelés, nevelés-oktatás az alábbi intézményben kerül megszervezésre:

Az intézmény hivatalos neve:

OM azonosítója:

Székhelyének címe:

A gyermek, tanuló által igénybe vehető nemzetiségi nevelés, nevelés-oktatás tényleges helyének címe (ha a nemzetiségi óvodai nevelés, nemzetiségi iskolai nevelés-oktatás megszervezése telephelyen történik<sup>10</sup>):

..... (település neve), ..... (év) ..... (hó) ..... (nap)

bélyegző lenyomata

intézményvezető aláírása

---

<sup>9</sup> A gyermek 14 éves korától - ha nem cselekvőképtelen - a kérelem a tanuló és szülő együttes aláírásával érvényes.

<sup>10</sup> Az alapító okiratban szereplő azon feladat-ellátási hely címe, ahol a gyermek óvodai nevelésben, illetve a tanuló iskolai nevelésben-oktatásban részesül.

**Nyilatkozat minta**  
**a nemzetiségi óvodai nevelésben / nemzetiségi iskolai nevelés-oktatásban való részvételről<sup>1</sup>**

Alulírott .....<sup>2</sup> az alábbiakban meghatározottaknak megfelelően nyilatkozom, hogy a benyújtást követő naptári évben kezdődő nevelési évben, tanévben kérem az alább megjelölt gyermek / tanuló számára a nemzetiségi óvodai nevelés / nemzetiségi iskolai nevelés-oktatás biztosítását.

A gyermek / tanuló neve:  
A gyermek / tanuló anyja neve:  
A gyermek / tanuló születésének helye, ideje:  
A gyermek / tanuló lakóhelye:<sup>3</sup>  
A gyermek / tanuló tartózkodási helye:<sup>4</sup>  
A gyermek/tanuló azonosítója:<sup>5</sup>  
Az igényelt nemzetiségi köznevelési alapfeladat<sup>6</sup>:

óvodai nevelés / általános iskolai nevelés-oktatás / gimnáziumi nevelés-oktatás / szakgimnáziumi nevelés-oktatás / technikumi nevelés-oktatás/ szakképző iskolai nevelés-oktatás

Az érintett nemzetiségi nyelv megnevezése<sup>7</sup>:

beás / bolgár / görög / horvát / lengyel / német / örmény / romani / román / ruszin / szerb / szlovák / szlovén / ukrán

A választott nevelési- vagy nevelési-oktatási forma<sup>8</sup>:

- Anyanyelvű (nemzetiségi nyelvű) óvodai nevelés
- Nemzetiségi kétnyelvű óvodai nevelés
- Magyar nyelvű roma/cigány kulturális óvodai nevelés
- Kiegészítő nemzetiségi óvodai nevelés
- Anyanyelvű (nemzetiségi nyelvű) nevelés-oktatás
- Nemzetiségi kétnyelvű nevelés-oktatás
- Nyelvoktató nemzetiségi nevelés-oktatás
- Magyar nyelvű roma/cigány nemzetiségi nevelés-oktatás
- Kiegészítő nemzetiségi nevelés-oktatás

---

<sup>1</sup> A nyilatkozatot a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (7) bekezdésben meghatározott felmérés során, legkésőbb azonban a köznevelési intézménybe történő beiratkozáskor kell kitölteni.

<sup>2</sup> A kérelmező neve, nyomtatott betűvel. A kérelmező lehet: szülő, gondviselő, és a tanuló, ha betöltötte a 14. életévét és nem cselekvőképtelen.

<sup>3</sup> Hatósági okirattal igazolható lakóhelyet kell megadni.

<sup>4</sup> Hatósági okirattal igazolt tartózkodási hely címe.

<sup>5</sup> Nemzetiségi óvodai nevelés kezdeményezése esetén nem kell kitölteni. Amennyiben a tanuló, az óvodás gyermek még nem rendelkezik azonosítóval, annak kiadását követően az intézmény képviselője utólag köteles rögzíteni a tizenegy jegyű azonosító számot.

<sup>6</sup> A megfelelőt alá kell húzni!

<sup>7</sup> A megfelelőt alá kell húzni! Ha a gyermek a magyar nyelvű roma/cigány nemzetiségi óvodai nevelésben vagy iskolai nevelés-oktatásban vesz részt, egyik nyelvet sem kell aláhúzni.

<sup>8</sup> A megfelelőt alá kell húzni!

Tudomásul veszem, hogy a nemzetiségi nevelés, nevelés-oktatás jogszerű igénybevétele a kérelemben megjelölt pedagógiai feladat befejezéséig vagy a nemzetiségi pedagógiai feladatok megszüntetésére irányuló írásbeli kérelem benyújtásáig tart, azzal, hogy a megszüntetési kérelmet legkésőbb a nevelési év / tanév május utolsó napjáig be kell nyújtani és a kérelem csak a benyújtást követő tanév kezdetétől érvényesíthető.

..... (település neve), ..... (év) ..... (hó) ..... (nap)

a tanuló aláírása<sup>9</sup>

a szülő vagy gondviselő aláírása

## ***II. Nyilatkozat a nemzetiségi hovatartozásról***

(A válaszadás nem kötelező, ennek hiányában azonban a felvétel során nem érvényesíthető a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 51. § (6) bekezdésben meghatározott előnyben részesítés.)<sup>10</sup>

Az alábbi nemzetiséghez tartozónak vallom magam / a gyermek, tanuló az alábbi nemzetiséghez tartozik:

bolgár / görög / horvát / lengyel / német / örmény / roma/cigány / román / ruszin / szerb / szlovák / szlovén / ukrán

..... (település neve), ..... (év) ..... (hó) ..... (nap)

a tanuló aláírása<sup>11</sup>

a szülő vagy gondviselő aláírása

## ***III. Záradék***

A gyermek, tanuló számára a nyilatkozatban megjelölt igényeknek megfelelő nemzetiségi nevelés, nevelés-oktatás az alábbi intézményben biztosított:

Az intézmény hivatalos neve:

---

<sup>9</sup> A gyermek 14 éves korától - ha nem cselekvőképtelen - a kérelem a tanuló és szülő együttes aláírásával érvényes.

<sup>10</sup> A megfelelőt alá kell húzni! A nemzetiségi hovatartozás vállalása nem kötelező, ennek hiányában azonban a felvétel során nem érvényesíthető a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 51. § (6) bekezdésben meghatározott előnyben részesítés. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 28. §-a szerint: A nemzetiségi nevelési, oktatási intézményt az érintett nemzetiséghez nem tartozók csak akkor vehetik igénybe, ha az intézmény - az adott nemzetiség igényeinek kielégítése után - betöltetlen férőhellyel rendelkezik.

<sup>11</sup> A gyermek 14 éves korától - ha nem cselekvőképtelen - a kérelem a tanuló és szülő együttes aláírásával érvényes.



OM azonosítója:

Székhelyének címe:

A gyermek, tanuló által igénybevett nemzetiségi nevelés, nevelés-oktatás tényleges helyének címe (ha a nemzetiségi óvodai nevelés, nemzetiségi iskolai nevelés-oktatás megszervezésére telephelyen történik<sup>12</sup>):

..... (település neve), ..... (év) ..... (hó) ..... (nap)

bélyegző lenyomata

intézményvezető aláírása

---

<sup>12</sup> Az alapító okiratban szereplő azon feladat-ellátási hely címe, ahol a gyermek óvodai nevelésben, illetve a tanuló iskolai nevelésben-oktatásban részesül.

**KÉRELEM**  
**A KÖTELEZŐ ÓVODAI NEVELÉSBEN VALÓ RÉSZVÉTEL ALÓLI FELMENTÉSHEZ**

Alulírott:.....és..... (szülő/törvényes képviselő neve)

*Mindkét szülőnek együttesen kell kérnie a felmentést!*

Szülő/törvényes képviselő neve		
Szülő/törvényes képviselő anyja neve		
Szülő/törvényes képviselő születési helye, ideje		
Szülő/törvényes képviselő lakóhelye		
Szülő/törvényes képviselő tartózkodási helye		
Szülő/törvényes képviselő telefonszáma		

kérem a járási hivatalt, hogy gyermekem számára szíveskedjen felmentést adni a kötelező **óvodai foglalkozáson való részvétel alól.**

A kérelmet:

- 202..... (tárgyév) április 15-ig nyújtom be, és **annak az évnek az augusztus 31. napjáig kérem a felmentést**, amelyben a gyermek a **4. életévét betölti**
- 202..... (tárgyév) április 15-ig nyújtom be, és **annak az évnek az augusztus 31. napjáig kérem a felmentést újabb kérelem alapján**, amelyben a gyermek **az 5. életévét betölti**
- 202..... (tárgyév) április 15. után is benyújthatom, mert a **gyermek tartós gyógykezelés alatt áll, és mellékelem az erről szóló szakorvosi igazolást.**

Gyermekem adatai:

Gyermek neve		
Gyermek születési helye, ideje		
Anyja születési neve		
Gyermek lakóhelye (Lakcímkártya alapján)		
Gyermek tartózkodási helye (Lakcímkártya alapján)		

Kérelem indokolása kötelező:

(gyermek sajátos helyzete/családi körülményei, amelyre tekintettel a felmentést kérik)

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

A védőnő/óvodavezető nyilatkozatát csatoltam a kérelemhez\*. (Megfelelő rész aláhúzandó)

Kelt:.....,.....év..... hó ..... nap

.....  
törvényes képviselő aláírása

.....  
törvényes képviselő aláírása

*\*A kérelem benyújtásával egyidejűleg - az ügyintézés meggyorsítása érdekében - a szülő(k) is beszerezhetik és mellékletként csatolhatják a védőnő/óvodavezető nyilatkozatát.*

Elektronikus ügyintézésre vonatkozó nyilatkozat:

a) **ügyfélkapu regisztrációval rendelkezem**     igen    nem

b) **hozzájárok** ahhoz, hogy a hatóság az eljárás során elektronikus úton tartson velem kapcsolatot  
 igen    nem (Csak abban az esetben töltendő, ha az a) pontra igen-nel válaszolt!)

## Tájékoztató

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 8. § (2) bekezdése alapján „A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő - **tárgyév április 15. napjáig** benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, **annak az évnek az augusztus 31. napjáig**, amelyben a gyermek a **negyedik** életévét betölti, **különös méltánylást érdemlő esetben**, ha a szülő a gyermek negyedik életévének betöltését megelőzően már kérelmezte, úgy újabb – kérelem alapján **annak az évnek az augusztus 31. napjáig**, amelyben a gyermek az **ötödik** életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, **ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja**.

Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az **óvodavezető vagy a védőnő**, továbbá **tartós gyógykezelés alatt** álló gyermek esetében az Eütv. 89.§-a szerinti általános járóbeteg-szakellátásban, vagy az Eütv. 91.§-a szerinti általános fekvőbeteg-szakellátásban részt vevő **szakorvos** rendelhető ki. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható.”

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet 38/B. § szerint „Az Nkt. 8. § (2) bekezdése és 45. § (8) bekezdése szerinti felmentést engedélyező szerv a fővárosi és vármegyei kormányhivatal **általános illetékességgel eljáró járási hivatala**.”

## VÉDŐNŐI NYILATKOZAT

Alulírott ..... védőnő ( .....körzet) .....gyermek kötelező óvodai nevelésben való részvétele alóli felmentésre vonatkozó szülői kérelem tekintetében az alábbi nyilatkozatot teszem:

A szülői kérelemmel: (A megfelelő rész aláhúzendó!)

EGYETÉRTEK

NEM ÉRTEK EGYET

Védőnői javaslat indokolással:

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

Kelt: ..... , .....év.....hónap ..... nap

.....

védőnő aláírása

## ÓVODAVEZETŐI NYILATKOZAT

Alulírott .....óvodavezető, mint..... vezetője..... gyermek kötelező óvodai nevelésben való részvétele alóli felmentésre vonatkozó szülői kérelem tekintetében az alábbi nyilatkozatot teszem:

A szülői kérelemmel: (A megfelelő rész aláhúzendó!)

EGYETÉRTEK

NEM ÉRTEK EGYET

Óvodavezetői javaslat indokolással:

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

Kelt:..... , ..... év ..... hónap..... nap

.....  
óvodavezető aláírása